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Очікувана вартість Закупівлі визначена у відповідності до наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року  № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».  

Визначення очікуваної вартості здійсненне на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових 

пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. 

За даною процедурою закупівлі планується закупівля послуг з організації перевезення 

відправлень на загальну суму 79 970,00 грн (сімдесят дев’ять тисяч  дев’ятсот сімдесят 

гривень, 00 коп.), разом з ПДВ, за кошти Державного бюджету України. 

Послуги плануються надаватися до 31 грудня 2024 року в кількості 1454 (одна тисяча 

чотириста п’ятдесят чотири) відправлення. 

 

 

Обґрунтування кількісних та якісних характеристик предмета закупівлі  

«Послуги з організації перевезення відправлень», код 60160000-7 Перевезення пошти 

автомобільним транспортом визначений відповідно до національного класифікатора України  

ДК 021:2015  «Єдиний закупівельний словник» 

 

З метою належного матеріально-технічного функціонування та здійснення відправлень 

службової кореспонденції та іншої документації територіальним відділенням 

Координаційного центру з надання правничої допомоги,  утвореного з метою формування та 

забезпечення функціонування в Україні ефективної системи безоплатної правничої допомоги, 

забезпечення її доступності та якості, необхідне надання послуг з організації перевезення 

відправлень. 

У 2024 році на оплату  послуг фельд'єгерської служби, доставки дипломатичної пошти, 

експрес-доставки, радіоточки, плата за користування абонентськими скриньками, поштових 

відправлень, включаючи телеграми, листи, бандеролі, поштових послуг при переказах коштів 

(у тому числі пенсій всіх видів та поштових послуг з доставки та виплати сум компенсаційних 

виплат власникам грошових заощаджень), - для здійснення відправлень службової 

кореспонденції та іншої документації територіальним відділенням Координаційного центру 

(КЕКВ 2240) Державним бюджетом закладено кошти. 

Прогнозована кількість відправлень до кінця 2024 року становить 1454 відправлення. 

Упаковка відправлення повинна відповідати державним стандартам та вимогам, 

встановленим Правилами перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні, що 

затверджені наказом Міністерства транспорту України від 14 жовтня 1997 року № 363 (із 

змінами). 

Тип упаковки повинен відповідати особливостям відправлення. Упаковка відправлення 

повинна забезпечувати повну його цілісність під час транспортування з урахуванням вантажно 

-розвантажувальних робіт. Упаковка повинна враховувати можливість перевантаження 

відправлення в дорозі, температурний режим, вологість та погодні умови. 

 

 


